

REV. 2017.



Csepreg, 1940. dec. 20.

Néldörögös Üzem!

Helytörténet

Egy hónapja, hogy lekereltem és visszajöttem ide, Csepregre, az adóhivatatalba. Ma is jól beleköttem ebbe a kérelem munkakörbe. A tanuláshoz bőven van időm és alkalmam. Jelenleg illetékesen dolgozom és pedig éppen egy tatarai küldetésű öreg tisztviselő mellett. Vitéz Kobának hívják és minden évben heromegy Tatarra a küldetés. Nyugodt, nagy gyakorlatos bíró ember, akitől sokat lehet tanulni.

Egyébként változatosan a helyzetem. A fizetésem emelkedett ugyan, de a lakóért és a kosztért kétszeres árat fizetek. Nagy nehézségek vannak a türelővel és a világitással. Szakai szemet nem lehet kapni, csak a túl drága porosz szemet. A villanyt még csak most kezdik bevezetni a faluba, a megállapított petrolium-adag pedig kevés annak, aki a gyakorlati közigazgatási vizsgára készül. De a hideg roba ellenére is egerenyes vagyok s nagyon haladok az anyaggal. Csak persze, ha visszagondolok a Horsthy Collegium-beli Tatarai Kobá"-ra, akkor bizony egy kisit vissza-



• hívom a boldog egyetemi éveket.

• Most, hogy végig tanulmányoztam az 5.700/M.E.-  
1940. sz. rendeletet, feltűnt az 5. §. /3/ és /4/ bekezdése.

Mint hogy ez rám is vonatkozik, okonnal benyújtottam  
szolgálati úton egy kérvényt a P. M. úrhoz, melynek mé-  
solatait csatolom ehhez a levélhez. A kérvény célja egyrészt  
az, hogy a katonai-időmet a nyugdíjhoz szükséges szolgál-  
ati időbe beszámítsák, másrészt pedig az, — ez most  
fontosabb — hogy a 2 évi fejeletlen katonai szolgálat be-  
számítására folytán komorolt nevezzenek ki fogalmazóvá.  
A mostani kinevezéseknél természetesen ez a kérvény már  
elkésett. De ez körben is lehet kinevezések s ilyenformán  
remélhetem, hogy még 1941-ben kineveznek. Kinevezésem  
esetén nem maradhatok Csepregen, mert itt már is 2 fogal-  
mazó van. Tisztelettel megkérem Meltóságos Uramat, hogy  
mivelkedjék felhívni az illetékes urak figyelmét a kérvény jövede-  
lői elintézésére s amennyiben azt kell, hogy helyeressenek, lehet-  
ség a Budapest-vidéki pénzügyigazgatóság területére helyer-  
eznek át. Több családi és személyi oknál fogva ez volna mé-  
nyorva az ideális megoldás. Kérvényem a soproni penz-



ügyigazgatóság f. hó 20-án bizonysított fel a  
Pénzügyminisztériumhoz 15.499/I. - 1940. évim alatt.

Most kívánok meghívni arra, hogy a meghí-  
róság arányában kelleme korábbi emlékeztetővel s boldog  
új esztendővel.

Stízes tisztelettel:

Dr. Horváth Kálmán



23  
22